

有力量的故事 点赞超78万

为致敬全体护士,《福建卫生报》社联合福建日报·新福建客户端启动“医视觉”护士节特辑《“疫”不容辞,一线有我》点赞活动。

不到一周时间,便收到了全省各级医疗机构护士的700多张投稿照片。截至5月18日16:00,点赞页面阅读量已近35万人次,累计点赞数超78万。

点赞活动将于5月19日10:00截止。活动结束后,将对30位护士进行奖励。

一起来回顾目前点赞人气前十名的作品,这些图片不仅代表着一个人,更代表着一个个团队的抗疫力量。



■本报记者 刘碧华

王智伟 三明市中西医结合医院护理部主任护士



4月21日起,福建援沪医疗队三明队转战H2舱。身为援沪三明队护理组组长,王智伟每天需要调度3个小组长提前汇总各区舱友人数,细心统计出普通饮食、糖尿病饮食、回民餐、流食的份数。每分完一餐都累得汗流浹背、腰酸背痛。

黄月华 世博方舱医院H2舱11区护士

这组图片是当时我在H1舱16区指导病人做拉伸操的时候,同事们帮我拍的。在拉伸操的带动下,很多病人的心态逐渐放松,几天后,指导的病人都陆陆续续出院了,也收到病人真挚的感谢。



张海芳 宁德市中医院手术室护士长



一袭逆行的白衣,从清晨到日暮,数不清的日日夜夜,坚守一线。铿锵玫瑰战“疫”线,白衣如雪映芳华。

汪东旭 古田县总医院手术室主管护士



这是这几年最流行的衣服——大白装,在大白装外面套了层雨衣,有了侠士的气质。那天碰到下雨,我们入户采样队为了不把防护服淋湿,外面套了层雨衣,这就是当代女侠风!

黄春妹 漳州市医院急诊二病区护士



在上海世博方舱医院H2馆更衣室,感控老师为漳州队第五护理小组拍摄的进舱合照。每一位队员相互鼓舞,相信团结就是力量。

耿周翌洋 厦门大学附属心血管病医院CCU护士

在上海世博城市足迹方舱亚定点医院,心理咨询师耿周翌洋联合儿童医院的同事,对这些舱友逐一开展针对性的心理辅导工作。经过有效干预,这些舱友精神面貌焕然一新,有的甚至主动承担志愿者工作。



孔令楣 福州市第七医院内三科主管护士

高温环境下,连续采样工作6小时下来,脸挂汗珠,全身湿透。



杨玉婷 漳浦县中医院儿科护士

披星戴月的“美少女”——迎着星辰开启一天工作,背负月光,结束满身疲惫,24小时随时待命,让她成为了漳浦县中医院当之无愧的“铁人”!



方丽清 永春县医院体检中心主管护士

作为体检中心护士,在抗疫一线尽显担当,接收核酸样本箱,认真核对采集数量和人数。



吴晶晶 福建医科大学孟超肝胆医院第七病区护士



一方有难八方支援。每一次的集结,是为了更好地消灭疫情,每一次极端的考验,只会让我们变得更强大!我喜欢每一次任务结束的合影,这意味着我们又一次圆满完成任务。

组织单位

指导单位:福建省政协教科卫体委员会
主办单位:《福建卫生报》社、福建日报·新福建客户端

协办单位:福州市政协教科卫体委员会、福建省营养师协会、福州市台江区卫生健康局

支持单位:福州市鼓楼区卿庭餐厅、福建拓天生物科技有限公司、福州泽霖食品有限公司、福建海兴保健食品有限公司